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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12697-26:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 227 Silniční materiály,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2018 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12697-26:2012.

V porovnání s EN 12697-26:2012 byly provedeny tyto změny:

–    název řady norem již nečiní metodu výhradně určenou pro asfaltové směsi za horka [Název];

–    zavedení skutečného haversinusového zatížení v příloze C;

–    provedení několika technických oprav ve všech přílohách;

–    upravení postupů ve všech zkouškách;

–    použití správné terminologie ve všech zkušebních postupech.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma popisuje metody, jejichž cílem je charakterizovat tuhost asfaltových směsí
pomocí alternativních zkoušek, včetně zkoušek ohybem a zkoušek v prostém a příčném tahu. Tyto
zkoušky se provádějí na zhutněném asfaltovém materiálu při harmonickém (sinusovém) zatížení
nebo při jiném řízeném zatížení s použitím různých typů zkušebních těles a podpor.

Postup se používá ke klasifikaci asfaltových směsí podle modulu tuhosti jako vodítka pro přibližné
chování asfaltové směsi ve vozovce sloužící k odhadu chování celé konstrukce vozovky, a k posouzení
výsledků zkoušky
s požadavky výrobkových norem pro asfaltové směsi.

Protože tato norma nepředepisuje použití konkrétního typu zkušebního zařízení, závisí přesný výběr
zkušebních podmínek na možnostech použitého zařízení.

Pro výběr specifických zkušebních podmínek se musí respektovat požadavky výrobkových norem pro
asfaltové směsi.

Použitelnost této normy je popsána ve výrobkových normách pro asfaltové směsi.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


